

# Thieves® Household Cleaner

Volumul produsului 426 ml    Articol nr. 374308

Formulat cu puterea amestecului de uleiuri esențiale Thieves de la Young Living, detergentul de uz casnic Thieves Household Cleaner este o soluție concentrată, versatilă, care oferă o curățare în profunzime atunci când este utilizat pentru a spăla, a degresa, a curăța pete, a șterge praful și multe altele - totul fără substanțe chimice dure. Cu aroma sa dulce-condimentată și formula pe bază de plante, este minunat pentru a fi folosit în jurul tuturor celor din familia ta. Creează un spațiu curat și primitor, perfect pentru toată lumea, cu mirosul proaspăt, îmbietor și impecabil de curat al detergentului de uz casnic Thieves Household Cleaner.



## Beneficii și caracteristici

- Formulă versatilă, extrem de concentrată.
- Perfectă pentru orice suprafață din căminul tău, inclusiv covorașe, podele, blaturi, sticlă, pereți și multe altele.
- Combină puterea amestecului de uleiuri esențiale Thieves® cu ingredientele derivate din surse naturale, pe bază de plante, pentru o putere de curățare superioară.
- Perfect pentru a fi folosit în jurul familiei, inclusiv copiilor și animalelor atunci când este utilizat conform instrucțiunilor.
- Curățare în profunzime, eficientă, fără a folosi chimicalele dure din majoritatea produselor comerciale pentru curățenie.
- Vegan.

## Contextul Produsului

Detergentul nostru de uz casnic Thieves® Household Cleaner este un produs de curățare cu ingrediente derivate în mod natural, pe bază de plante, infuzat cu uleiuri esențiale pure pentru a înlocui substanțele chimice dure din căminul tău.

Această soluție de curățare derivată în mod natural conține amestecul nostru de uleiuri esențiale Thieves®, inspirat din legenda celor patru tâlhari francezi din secolul al 15-lea, care au creat și au purtat o combinație aromatică specială de cuișoare, rozmarin și alte plante despre care credeau că îi protejează în timp ce fură. Autoritățile franceze și-au dat seama că această

combinație este valoroasă, și de aceea în momentul în care au prins hoții, aceștia din urmă au primit o pedeapsă mai blândă, cu condiția de a dezvălui ingredientele formulei lor secrete.

Conceput în spiritul combinației legendare, amestecul unic Thieves® de la Young Living se regăsește în toate produsele din gama Thieves®. Formulat cu uleiuri esențiale puternice de lămâie, cuișoare, scoarță de scorțișoară, eucalipt tip radiata și rozmarin, amestecul nostru legendar Thieves conferă o aromă condimentată, primitoare oriunde este folosit.

# Thieves® Household Cleaner

## Rații de diluare

**Majoritatea practicilor de curățare:** 30 părți apă 1 parte de detergent de uz casnic Thieves® Household Cleaner

**Degresare intensă:** 15 părți apă 1 parte de detergent de uz casnic Thieves® Household Cleaner

**Degresare ușoară:** 50 părți apă 1 parte de detergent de uz casnic Thieves® Household Cleaner

**Sticlă:** 50 sau 100 de părți apă 1 parte de detergent de uz casnic Thieves® Household Cleaner

Detergentul de uz casnic Thieves® Household Cleaner poate fi utilizat și pentru practici de curățare care nu sunt menționate mai sus. Testează întotdeauna pe o suprafață mică, înainte de-a utiliza acest produs pentru a curăța suprafețe din lemn sau alte suprafețe finisate, plastice și țesături. Întrerupe utilizarea produsului în cazul în care apar pete.



## Avertisment

A se evita dispersarea în mediu. Aruncă conținutul/recipientul în conformitate cu reglementările locale/regionale/internaționale. Provoacă iritarea gravă a ochilor. Provoacă iritarea pielii. ÎN CONTACT CU OCHII: Clătește imediat cu apă timp de câteva minute. A se scoate lentilele de contact, dacă sunt prezente și sunt ușor de scos. Clătește în continuare. Dacă iritația persistă, contactează medicul. ÎN CONTACT CU PIELEA: Clătește cu apă din abundență. În caz de iritare a pielii: Contactează medicul. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Citește eticheta înainte de utilizare.

## Ingrediente

Apă, 5 - 15% surfactanți neionici, mai puțin de 5% surfactanți anionici, parfumat cu uleiurile esențiale de cuișoare, lămâi, scorțișoară, bergamotă și eucalipt.

Poate conține: Benzoat de benzil, Cinamal, Alcool de Cinamil, Citral, Citronelol, Eugenol, Farnesol, Geraniol, Izoegenol, Limonene, Lilalool.

## Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Nu este destinat pentru uz intern. A se ține departe de ochi și de membranele mucoase.

## Depozitare

A se păstra într-un loc întunecos și răcoros.